
 ًوْذج اخابت

 ف٘سٗاء:  تشعب                           ثاً٘ت عام           الفرقت ال

                                           دٌٗاه٘كا : الوادة

 

 

 بالوعادلت  tعلٔ خط هستق٘ن بدلالت السهي  oعي ًقطت ثابتت  xٗتع٘ي بعد خس٘ن  -1

164 22  ttx 

 .3xتتٌاسب عكس٘اً هع  fأثبتٖ أى العدلت 

 الحــــل

 (1)                                                                     164 22  ttx  

 بالٌسبت للسهي ًحصل علٔ  (1)بتفاظل الوعادلت 

 (2)                                                                              682  txx 

 بالٌسبت إلٔ السهي ٌٗتح أى  (2)بتفاظل الوعادلت   

 (3)                                                                            822 2  xxx  

 ًحصل علٔ  (3)فٖ  (2),(1)بالتعْٗط هي 
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 بالوعادلت  tبدلالت السهي  xلدس٘ن ٗتحرك علٔ هحْر  xتتع٘ي الازاحت  -2
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 .سعتِا ّأكبر سرعت ّأكبر عدلت أثبت أى الحركت تْافق٘ت بس٘طت ّأّخد   

 الحـــــل: 
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 إٔ أى حركت الدس٘ن توثل حركت تْافق٘ت بس٘طت ح٘ث 



4/,28,45   BA 

 ّسعتِا تسإّ 

53)28()45( 2222  BAa 

 تسإّ  ّزاّٗت الطْر 
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rإذا علن أى هركبتٖ سرعت خس٘ن فٖ اتداٍ هتدَ الوْظع ّالعوْدٕ علَ٘ ُواا  -3 , 

علٔ الترت٘ب ح٘ث   .أّخد هعادلت الوسار  . ثابتاى ,
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 بالقسوت ًدد أى 
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 بالتكاهل ًحصل علٔ 
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 ارالسابقت ُٖ هعادلت الوس الوعادلت 0ثابت التكاهل  cح٘ث 

sec/5تس٘ر بسرعت  lb10كرة كتلتِا  -4 ft .  اصطدهت بكرة أخرٓ  كتلتِاlb4 

sec/2ّتتحرك بسرعت  ft ٍ2/1فإذا كاى هعاهل الارتداد ٗسإّ   .فٖ ًفس الاتدا. 

 .أّخد سرعت كل هي الكرت٘ي بعد التصادم

 

 الحـــــل : 
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ا ًفرض أى سرعت كل هي الكرت٘ي بعد التصادم ُو
21

,vv  ٍهقاسَ فٖ الاتداٍ الوْخب ُّْ اتدا

  0حركت الكرت٘ي قبل التصادم 

 هي قاًْى ًْ٘تي ًدد أى 
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 هي قاًْى بقاء كو٘ت الحركت ًحصل علٔ 

 (2)                                                          
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 ًحد أى  (2),(1)هي 
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